



NIVELUL

Taxelor autorizațiilor de funcționare pentru desfășurarea unor activități comerciale și de prestări servicii pe raza Municipiului Sighișoara, pentru anul 2023

Articol unic

Taxele autorizațiilor de funcționare a căror activitate este înregistrată în grupele conform *cod CAEN 561 - Restaurante, cod CAEN 563 – Baruri și alte activități de servire a băuturilor și conform cod CAEN 932 - Alte activități recreative și distractive*, potrivit Clasificării activităților din economia națională – CAEN, actualizată prin Ordinul președintelui Institutului Național de Statistică nr. 337/2007 privind actualizarea Clasificării activităților din economia națională CAEN, stabilite, în funcție de suprafața aferentă activităților respective, după caz, sunt în sumă de:

- 1) 225 lei, pentru o suprafață de până la 500 mp inclusiv;
- 2) 4.375 lei, pentru o suprafață peste 500 – până la 600 mp, inclusiv;
- 3) 5.050 lei, pentru o suprafață peste 600 – până la 800 mp, inclusiv;
- 4) 5.600 lei, pentru o suprafață peste 800 – până la 1000 mp, inclusiv;
- 5) 6.160 lei, pentru o suprafață mai mare de 1.000 mp.

Autorizațiile privind desfășurarea activităților înregistrate în grupele CAEN mai sus menționate, în cazul în care comerciantul îndeplinește condițiile prevăzute de lege, se emit de către Primarul Municipiului Sighișoara, în a cărei rază de competență se află amplasată unitatea sau punctul de lucru.

Autorizațiile vor fi vizate anual de către Municipiul Sighișoara la cererea reprezentantului/administratorului agentului economic, până cel târziu la data de 31 martie a anului în curs, pentru anul curent, dacă sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege privind funcționarea unității, inclusiv a prevederilor stabilite prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 86/28.11.2016 privind aprobarea procedurii de autorizare a agenților economici pentru desfășurarea unor activități economice pe raza municipiului Sighișoara, cu modificările și completările ulterioare.

Sanctiunile aplicabile pentru nerespectarea prezentului articol sunt cele prevăzute în Legea nr. 650/2002 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață.

Comp. Autorizare Activități Economice și Susținerea Înființării IMM,

Zubcu M. Ramona
Costea Elena